
Ｒ６　学校評価アンケート結果　７月〈生徒〉全校 Ｒ６　学校評価アンケート結果　７月〈保護者〉 Ｒ６　学校評価アンケート結果　７月〈教職員〉

4 3 2 1 計 4 3 2 1 計 4 3 2 1 計

141 144 81 40 406 101 118 82 49 350 1 17 9 0 27

35% 35% 20% 10% 100% 29% 34% 23% 14% 100% 4% 63% 33% 0% 100%

144 204 50 8 406 58 174 94 24 350 0 20 7 0 27

35% 50% 12% 2% 100% 17% 50% 27% 7% 100% 0% 74% 26% 0% 100%

121 172 85 28 406 62 130 106 52 350 4 5 18 0 27

30% 42% 21% 7% 100% 18% 37% 30% 15% 100% 15% 19% 67% 0% 100%

169 141 76 20 406 149 153 39 9 350 12 12 3 0 27

42% 35% 19% 5% 100% 43% 44% 11% 3% 100% 44% 44% 11% 0% 100%

254 114 26 12 406 169 148 19 14 350 17 10 0 0 27

63% 28% 6% 3% 100% 48% 42% 5% 4% 100% 63% 37% 0% 0% 100%

244 68 20 8 340 198 67 19 13 297 12 11 3 1 27

72% 20% 6% 2% 100% 67% 23% 6% 4% 100% 44% 41% 11% 4% 100%

198 161 36 11 406 225 110 11 4 350 0 20 7 0 27

49% 40% 9% 3% 100% 64% 31% 3% 1% 100% 0% 74% 26% 0% 100%

278 102 21 5 406 210 110 18 12 350 2 16 7 2 27

68% 25% 5% 1% 100% 60% 31% 5% 3% 100% 7% 59% 26% 7% 100%

272 118 10 6 406 75 142 99 34 350 2 19 4 2 27

67% 29% 2% 1% 100% 21% 41% 28% 10% 100% 7% 70% 15% 7% 100%

84 112 132 78 406 46 106 115 83 350 6 15 6 0 27

21% 28% 33% 19% 100% 13% 30% 33% 24% 100% 22% 56% 22% 0% 100%

200 166 32 8 406 84 191 59 16 350 0 11 14 2 27

49% 41% 8% 2% 100% 24% 55% 17% 5% 100% 0% 41% 52% 7% 100%

220 129 45 12 406 136 152 48 14 350 1 14 10 2 27

54% 32% 11% 3% 100% 39% 43% 14% 4% 100% 4% 52% 37% 7% 100%

329 62 11 4 406 202 132 14 2 350 0 13 12 2 27

81% 15% 3% 1% 100% 58% 38% 4% 1% 100% 0% 48% 44% 7% 100%

218 116 54 18 406 105 160 71 14 350 1 14 11 1 27

54% 29% 13% 4% 100% 30% 46% 20% 4% 100% 4% 52% 41% 4% 100%

279 92 22 13 406 185 131 29 5 350 3 22 2 0 27

69% 23% 5% 3% 100% 53% 37% 8% 1% 100% 11% 81% 7% 0% 100%

220 138 39 9 406 117 205 25 3 350 9 18 0 0 27

54% 34% 10% 2% 100% 33% 59% 7% 1% 100% 33% 67% 0% 0% 100%

189 151 49 17 406 109 204 33 4 350 4 22 1 0 27

47% 37% 12% 4% 100% 31% 58% 9% 1% 100% 15% 81% 4% 0% 100%

228 125 44 9 406 149 146 47 8 350

56% 31% 11% 2% 100% 43% 42% 13% 2% 100%

※   生徒、保護者、教職員の回答３・４の合計を比較し、
　 値が１０％以上下回っているものに、グレーで着色しています。

17 大沢野中学校は、お子さんにとってよい(居心地
がよい)学校である。

18

最近、お子さんから「いやなことをされたり、言われたりす
る。」と聞かない。

注：１…よく聞いている。
　　２…たまに聞いている。
　　３…あまり聞かない。
　　４…まったく聞かない。

13

お子さんは、交通ルールやマナーを守って登下
校している。
（横断歩道の通行、交差点での左右確認、自転
車のヘルメット着用等）

14 お子さんは、家庭での生活習慣「早寝・早起
き・しっかり朝ごはん」が身に付いている。

15 お子さんは、何でも話せる友達がいる。

お子さんは、家庭において適切な言葉遣いであ
る。

12 お子さんは、家庭であいさつの習慣が身に付い
ている。

お子さんは、正しい服装、髪型で学校生活を
送っている。

8 お子さんは時間を守って、学校生活を送ってい
るようだ。

9 お子さんは、家で手伝いをよくしてくれる。

16 先生は、お子さんの意見や考えをよく聞いてく
れる。

全校

質　　　　　　　　　　問
上段：人数、下段：％

1 お子さんは、学校だよりや学年だより等を、い
つも渡してくれる。

４　あてはまる　　　３　ややあてはまる
　２　あまりあてはまらない　　　１　あてはまらない

2 お子さんは、毎日の授業の内容を理解している
ようだ。

3 お子さんは、家庭学習（宿題も含む）に積極的
に取り組んでいる。

4 お子さんは、学校行事や学年行事に積極的に参
加している。

5 お子さんは、給食の時間を楽しんでいるよう
だ。

6 学校の部活動は、お子さんにとってよい経験に
なっている。（加入者のみ記入）

7

17 大沢野中学校は、自分にとってよい(居心地がよ
い)学校である。

8 時間を守って、学校生活を送っている。

9 清掃や給食当番にまじめに取り組んでいる。

10 ボランティア活動に、進んで参加している。

5 給食の時間は、楽しい。

6 学校の部活動は、自分にとってよい経験になっ
ている。（加入者のみ記入）

7 正しい服装、髪型で学校生活を送っている。

10 お子さんは、ボランティア活動に積極的に参加
している。

11

18

相手からいやなことをされたり、言われたりなどしない。

注：１…よくいやなことをされたり言われたりする。
　　２…たまにいやなことをされたり言われたりする。
　　３…あまりいやなことをされたり言われたりしない。
　　４…まったくいやなことをされたり言われたりしない。

14 「早寝・早起き・しっかり朝ごはん」を実行し
ている。

15 何でも話せる友達がいる。

16 先生は、自分の意見や考えをよく聞いてくれ
る。

11 相手のことを考えた言葉づかいをしている。

12 友達や先生に進んであいさつをしている。

13
交通ルールやマナーを守って登下校している。
（横断歩道の通行、交差点での左右確認、自転
車のヘルメット着用等）

2 毎日の授業の内容が分かる。

3 家庭学習(宿題も含む)に積極的に取り組んでい
る。

4 学校行事や学年行事に積極的に参加している。

４　あてはまる　　　３　ややあてはまる
　２　あまりあてはまらない　　　１　あてはまらない 全校

質　　　　　　　　　　問
上段：人数、下段：％

1 学校だよりや学年だより等を、保護者にきちん
と渡している。

10

生徒は、学校で言葉づかいに気を付けて生活してい
る。

生徒は、友達や先生に進んであいさつをしている。

生徒は、交通ルールやマナーを守って登下校してい
る。
（横断歩道の通行、交差点での左右確認、自転車の
ヘルメット着用等）

生徒は、「早寝・早起き・しっかり朝ごはん」が身
に付いている。
（学校生活から分かる範囲で）

何でも話せる友達がいる生徒が多い。

生徒は、毎日の授業の内容を理解できている。

生徒は、平日の家庭学習(宿題も含む)が定着してい
る。

生徒は、学校行事や学年行事に積極的に参加してい
る。

生徒は、給食の時間を楽しく過ごしている。

生徒にとって、学校の部活動はよい経験になってい
る。

生徒は、正しい服装、髪型で学校生活を送ってい
る。

生徒は、時間を守って学校生活を送っている。

生徒は、清掃や給食当番活動にまじめに取り組んで
いる。

４　あてはまる　　　３　ややあてはまる
　２　あまりあてはまらない　　　１　あてはまらない

質　　　　　　　　　　問
上段：人数、下段：％

1 生徒は、学校だよりや学年だより等を保護者にきち
んと渡している。

あなたは、生徒の意見や思いを受容的に聞くように
努めている。

大沢野中学校は生徒にとってよい(居心地がよい)学
校である。

生徒は、ボランティア活動に進んで参加している。
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